

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: MUDr. Jakub Likovský, PhD. Datum: 6.9.2007
Autor: Zuzana Krupová	
Název práce: Známky zranění skeletu v archeologických kostrových souborech	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší. <input type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo sepsání přehledu o traumatických změnách skeletu, jejich klasifikacích, výskytu v archeologických kostrových souborech a způsobech jejich hodnocení.	
Struktura (členění) práce: Práce je uspořádána přehledně, jednotlivé části na sebe logicky navazují.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Pro vypracování bylo využito 60 literárních zdrojů našich i zahraničních, autorka v plné míře využila jak klinickou, tak i antropologickou resp. paleopatologickou literaturu včetně nejmodernějších studií.	
Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány? V práci jsou dostatečně rozvedeny jak různé způsoby klasifikace úrazů skeletu, tak i moderní přístupy k jejich hodnocení, zejména z hlediska populační paleopatologie.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální stránka i jazykový projev odpovídají práci na bakalářské úrovni, grafická úprava je výborná, vhodně zvolené ilustrace jsou názorné, literatura a prameny jsou správně citovány.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce poskytuje ucelený přehled o traumatických postiženích skeletu, které je možné sledovat v archeologických kostrových souborech. Zabývá se jejich klasifikací z hlediska etiologie, hojením úrazů a jeho komplikacemi i specifiky jednotlivých traumat podle anatomické lokalizace. Zvláštní pozornost je věnována i arteficiálním zásahům. Poskytuje základní přehled jak o nejčastěji nacházených pouřazových stavech v kostrovém materiálu tak i o některých vzácnějších nálezích a věnuje se i způsobům a úskalím hodnocení traumat v paleopatologii. Cíl práce byl nepochybně splněn.	
Otázky a připomínky oponenta: Poznámka: Preferoval bych odkazy na zdroj ilustrací přímo v legendách obrázků.	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- V případě práce založené na vlastních výsledcích hodnotte rovněž použité metody a zpracování výsledků, obdobně jako u práce diplomové.
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na horak@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na sekretariát biologické sekce PŘF UK (Ing. Jitka Suchá, Viničná 7, 128 44 Praha 2).